

金正恩姑母重新“亮相”

打破被肃清传言

韩国媒体4月30日说，朝鲜官方媒体前一天播出一部纪录片，再次出现最高领导人金正恩姑母金敬姬的画面。

这令韩国方面颇感困惑。韩国政府先前判断，金敬姬已经卸下一切职务，缘由是朝鲜今年2月和4月播出的另一部纪录片删除所有她的画面。

同一天，朝鲜媒体报道，金正恩视察一座新建的纺织厂工人宿舍时，要求朝鲜人民军总政治局长代表他参加庆祝五一节工人宴会。而人民军总政治局长崔龙海没有陪同金正恩视察，取而代之的是刚刚晋升次帅军衔的黄炳誓。

金敬姬重新“现身”

韩国联合通讯社报道，朝鲜国家电视台4月29日播出一部纪录片，主题为金正恩出席体育活动，其中两次出现金敬姬的身影，包括陪同金正恩视察一座足球场。

这部纪录片2月11日首次播出，4月29日为重播，没有经过剪辑。

另外，朝鲜国家电视台4月20日播发一张金敬姬当年陪同她已故兄长、原最高领导人金正日视察平壤一家纺织厂的照片。

金敬姬的形象再次出现在朝鲜官方媒体报道中，使先前关于金敬姬已被解除在朝鲜劳动党内所有职务的说法变得扑朔迷离。

去年12月13日、即朝鲜国家安全保卫部特别军事法庭判处金敬姬

丈夫、原国防委员会副委员长张成泽死刑并立即执行次日，朝鲜国家电视台播出金正恩与高级官员2012年12月前往平壤锦绣山太阳宫拜谒的纪录片，金敬姬出现在片中。

这部纪录片1月4日和5日重播，但在2月16日重播时，金敬姬身影消失，金正恩和妻子李雪主拜谒的镜头取而代之。重新编辑后的纪录片4月15日再次播出。而且，去年12月17日，金敬姬缺席纪念金正日逝世两周年的中央追悼大会。

综合这些信息，韩国分管南北关系的统一部判断金敬姬已被解除在劳动党内担任的所有职务。朝鲜媒体先前报道，金敬姬任劳动党中央书记局书记、中央部长。

韩国官方忙研究

按照韩联社的说法，朝鲜国家电视台重新播出曾遭“删除”官员的画面实属罕见。张成泽被处决后，朝鲜重播的一部纪录片删除了他的画面。朝鲜2010年3月处决为货币改革失败承担责任的原劳动党计划财政部部长朴南基后，同样删除他在所有公开发布照片和纪录片中的身影。两人的影像再也没有出现在官方媒体的报道中。

金敬姬在朝鲜官方媒体再次“亮相”后，韩国统一部没有立即发表评论。

韩国朝鲜问题研究所教授梁茂进说，金敬姬在纪录片中再次亮相，接受治疗。

显示她可能并没有遭到政治“肃清”。韩联社援引一些分析师的话报道，金敬姬可能因健康原因和张成泽被处死而出现心理变化，不愿意置身政坛“一线”。也有人分析，朝鲜4月15日播放的纪录片被剪辑的是一整段画面，可能并非只针对金敬姬一人。

从朝鲜媒体报道看，金敬姬最后一次公开露面是去年9月9日观看朝鲜人民军一场演出。张成泽出事后，朝鲜媒体报道没有提及金敬姬或者她领导的部门。韩国政府内部推测，金敬姬疑似患有心脏病等疾病，病情较为严重，近期在俄罗斯接受治疗。



金敬姬

媒体猜测新变动

金敬姬重新“亮相”前，一些分析师已在猜测朝鲜高层最近微妙的人事调整，尤其是人民军总政治局长崔龙海和劳动党人事组织部门第一副部长黄炳誓的动向。

朝鲜中央通讯社4月30日报道，金正恩视察新建的平壤金正淑纺织厂工人宿舍时说，应在这里隆重举行庆祝五一节工人宴会。金正恩“要求朝鲜人民军总政治局长代表他出席宴会并向劳动者们表达祝贺”。

报道没有提及崔龙海的名字，只是说，黄炳誓、朴英植、马元春陪同视察。而按照一些韩国分析师的说法，黄炳誓、马元春等人是金正恩的“身边人”，是金正恩掌权后的“新势力”。

总部设在日本东京的朝鲜通信社根据朝中社报道推测，金正恩所要求的对象可能是黄炳誓，他已经取代崔龙海。

张成泽遭处决后，崔龙海被外界视为朝鲜新“二号人物”，只是，崔龙海最近在朝鲜媒体报道中不見踪影。自4月11日与最高人民会議代议员一同拍照合影后，他再

也没有在公开场合露面。

韩国《朝鲜日报》4月28日援引未经证实的传闻称，崔龙海患有糖尿病等疾病，最近病情恶化，金正恩下令让他休息治病。

与之对应的是，黄炳誓地位迅速提升。15日飞行员大会上，黄炳誓身穿军装出席，佩戴四颗星的大将肩章。韩国媒体认定他已经晋升大将。而28日，即不到两周后，朝鲜宣布授予黄炳誓次帅，军衔与崔龙海及另外4名军队元老相同。据《朝鲜日报》报道，黄炳誓2010年9月晋升为人民军中将，2011年3月晋升为上将。

韩国媒体称，黄炳誓是张成泽事件的主要执行人物。他去年陪同金正恩视察的次数远少于崔龙海，但今年1月以来明显超过崔龙海。

另外，朝中社、《劳动新闻》等朝鲜媒体27日报道金正恩视察部队时，黄炳誓排名位于人民军总参谋长李永吉前。《中央日报》说，朝鲜媒体先前报道类似活动时，只有崔龙海名列李永吉前。

新华社供本报特稿

乌克兰领导人宣布军队全面备战

马来西亚代理交通部长希沙姆丁4月30日表示，马方将于5月1日发布马航370航班客机失联的初步调查报告。希沙姆丁说，他将于下周前往澳大利亚，与澳方讨论后续的搜寻及经费支出问题。他表示，目前的搜寻已进入深海阶段，这将需要很多国家和组织协商进行。

据新华社

俄拟报复美制裁

对美国、欧洲联盟先后追加对俄制裁，俄罗斯外交部4月29日回应，俄方已经拟定一系列反制措施，对“危机中的每一步事态演变”都已做好应对准备。

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫29日在接受Gazeta.ru新闻网站采访时说：“我们不只是拟定了反制措施：有些已经生效，有些将很快开始执行。”

里亚布科夫透露，美国将限制对俄出口可能用于军事用途的尖端产品和技术，势必会给俄罗斯高技术企业带来冲击。他批评美国这一做法犹如冷战时期的“铁幕”政策。

杨舒怡(新华社供本报特稿)

全省版 广告 热线 025-84519772

遗失 徐州市耀宇酒店管理有限公司，行政章 编号:3203820907809，财务章 编号:3203820907808，合同章 编号:3203820907809，营业执照正本号码(320382000201404030094)营业执照副本号码(320382000201404030095)，组织机构代码正副本，税务登记证正副本，全套材料，声明作废

润泰市场
“红五月机电五金建材采购节”

时间:5月1日—5月31日

盛大开幕

南京润泰市场
 NANJING RUNTAI MARKETPLACE

全城疯抢，惠爆五月
低价绝配，实惠加倍

★ 十万元现金券大派送
★ 全场红色谷底价商品
★ 整点班车免费送

赛虹桥润泰市场站—板桥过渡市场免费班车
由润泰市场开往板桥过渡市场
每天8:00 / 9:00 / 10:00 / 11:00 / 13:00 / 14:00 / 15:00
由板桥过渡市场开往赛虹桥
每天9:00 / 10:00 / 11:00 / 12:00 / 14:00 / 15:00 / 16:00 / 17:00

+025 5288 2630 / 2627